



Parlamento de Cantabria

DIARIO DE SESIONES

Serie A: Pleno

Año XXXXII

X Legislatura

Serie A – Núm. 128 (fascículo 1)

Página 7191

SESIÓN PLENARIA

PRESIDENCIA: EXCMO. SR. D. JOAQUÍN GÓMEZ GÓMEZ

SESIÓN ORDINARIA DEL LUNES 6 DE FEBRERO DE 2023

SESIÓN MATUTINA

ORDEN DEL DÍA

Página

- 1.- Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 427, relativa a puesta en marcha del Consejo de Seguimiento de la actividad de los entes del sector público institucional, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. [10L/4300-0427] 7194
- 2.- Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 429, relativa a continuar prestando de manera presencial en Reinosa todos los servicios evitando una pérdida de calidad de vida y de atención administrativa a los habitantes de Campoo y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [10L/4300-0429] 7201
- 3.- Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 430, relativa a rechazo a los ataques realizados a jueces y magistrados por parte de la ministra de Igualdad y de la secretaria de Estado de Igualdad y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [10L/4300-0430] 7207
- 4.- Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 431, relativa a reconocimiento de la labor de la Guardia Civil en Torrelavega y asegurar su permanencia en la ciudad, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [10L/4300-0431]
- 5.- Interpelación N.º 258, relativa a criterios ante el incremento de las listas de espera en la atención sanitaria especializada y sus consecuencias sobre la salud de los ciudadanos, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [10L/4100-0258]
- 6.- Interpelación N.º 267, relativa a criterios en relación a la adjudicación de contratos, desde las Direcciones Generales de Igualdad y Juventud en la IX y X Legislaturas a las entidades "Ágora Espacio de Formación Feminista", "Asociación Sórica Espacio de Formación" e "Imagina Educación Alternativa" y a D.ª María Luisa Rebolledo Deschamps o por cualquier otro departamento o entidad del sector público institucional y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [10L/4100-0267]
- 7.- Interpelación N.º 268, relativa a hitos alcanzados y planificación futura para el cumplimiento de los acuerdos firmados entre el Servicio Cántabro de Salud y el Sindicato Médico que pusieron fin a la huelga de médicos de Atención Primaria del mes de noviembre de 2022, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/4100-0268]



- 8.- Pregunta N.º 94, formulada al presidente del Gobierno, relativa a actuaciones realizadas para frenar el declive de Cantabria, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [10L/5150-0094]
- 9.- Pregunta N.º 95, formulada al presidente del Gobierno, relativa a medidas para solucionar los graves problemas estructurales que afectan al sistema sanitario de Cantabria, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. [10L/5150-0095]
- 10.- Pregunta N.º 1293, relativa a fase en que se encuentra la elaboración del Plan de Movilidad para Cantabria que debió haber sido presentado en junio de 2021, presentada por D. Lorenzo Vidal de la Peña López-Tormos, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-1293]
- 11.- Pregunta N.º 1294, relativa a medidas que se contemplan en el Plan de Movilidad para Cantabria que debió haber sido presentado en junio de 2021, presentada por D. Lorenzo Vidal de la Peña López-Tormos, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-1294]
- 12.- Pregunta N.º 1295, relativa a medidas previstas para activar el Plan de Movilidad Sostenible como palanca de creación de empleo y actividad económica, presentada por D. Lorenzo Vidal de la Peña López-Tormos, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-1295]
- 13.- Pregunta N.º 1296, relativa a medidas previstas para orientar la cualificación de los trabajadores y trabajadoras hacia los nuevos nichos de empleo verde que van a crearse con la puesta en marcha de las acciones en materia de actividad sostenible que van a implantarse a nivel nacional y regional, presentada por D. Lorenzo Vidal de la Peña López-Tormos, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-1296]
- 14.- Pregunta N.º 1302, relativa a conversaciones o reuniones mantenidas por la consejera de Empleo y Políticas Sociales o cualquier representante del Gobierno con los vecinos afectados por los "okupas" de un edificio situado en las calles Sta. Teresa y Emilio Mier de Sierrapando, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. [10L/5100-1302]
- 15.- Pregunta N.º 1303, relativa a conversaciones o reuniones mantenidas por la consejera de Empleo y Políticas Sociales o cualquier representante del Gobierno con representantes de la SAREB para solución el problema de "ocupación" que sufren vecinos del edificio situado en las calles Sta. Teresa y Emilio Mier de Sierrapando, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. [10L/5100-1303]
- 16.- Pregunta N.º 1304, relativa a propuestas de la SAREB para solucionar el problema de "ocupación" de un edificio situado en las calles Sta. Teresa y Emilio Mier de Sierrapando; y cómo se van a llevar a cabo, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. [10L/5100-1304]
- 17.- Pregunta N.º 1305, relativa a si se tiene conocimiento del número de viviendas ocupadas ilegalmente en los municipios de Torrelavega y Astillero, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. [10L/5100-1305]
- 18.- Pregunta N.º 1306, relativa a si se tiene conocimiento o se ha negociado con la SAREB algún acuerdo para solucionar los problemas que los "okupas" generan en los edificios propiedad de dicha entidad, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. [10L/5100-1306]
- 19.- Pregunta N.º 1307, relativa a gestiones urgentes e inmediatas para apoyar al Ayuntamiento de Santillana del Mar en la limpieza del cauce del Arroyo del Ojo Negro a su paso por el Zoo de Santillana, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1307]
- 20.- Pregunta N.º 1308, relativa a gestiones de apoyo desarrolladas para la limpieza del cauce del Arroyo del Ojo Negro a su paso por el Zoo de Santillana, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1308]
- 21.- Pregunta N.º 1309, relativa a administración competente para la limpieza del cauce del Arroyo del Ojo Negro a su paso por el Zoo de Santillana, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1309]



- 22.- Pregunta N.º 1310, relativa a si se están realizando todas las gestiones posibles para la limpieza del cauce del Arroyo del Ojo Negro a su paso por el Zoo de Santillana, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1310]
- 23.- Pregunta N.º 1311, relativa a otros cauces que presentan una gran necesidad de limpieza con el fin de evitar desbordamientos e inundaciones, además del cauce del Arroyo del Ojo Negro en Santillana, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1311]